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- Istniejgca studnia
0,00 w (172,24 13,05(2,65 [175,29
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8,90 < proj NN, qt.0si=0,80
podsypka z piasku gr 10cm,
nadsypka z piasku gr 30 cm
24,20 1t, gl.osi=0,80
31,40 proj telekom, gt.0si=0,80
proj kan teletech, gl.osi=0,80
36,40 projNN, gt.0si=0,80
proj kan teletech, gl.osi=0,80
4450 172,60 (2,89 (2,65]175,49 Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wiaz D 400 @
57,00 172,70 12,8712,72|175,57 Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wtaz D 400 ﬁ
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94,00 < 172,99 12,62 2,71 (175,61 Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wtaz D 400
() ﬁ
9%30 1t, qt.0si=0,80
= 1NN, gt.0si=0,80
1,40 oroj NN, gl.0si=0,80
15,20 NN, gt.osi=0,80
20,30 wA32, gt.osi=1,80
podsypka z piasku gr 10cm,
nadsypka z piasku gr 30 cm
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41,00 | |173,37 12,05]2,05 [175,42 Projektowana studnia betonowa dn 1,0m, wtaz D 400
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